
2023年诚信故事绘本制作 童话故事水晶
球心得体会(优质9篇)

在日常的学习、工作、生活中，肯定对各类范文都很熟悉吧。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？下面我给
大家整理了一些优秀范文，希望能够帮助到大家，我们一起
来看一看吧。

诚信故事绘本制作篇一

童话故事一直以来都是孩子们心中的美丽梦幻，而其中的水
晶球更是被赋予了神奇的能力。水晶球代表着智慧和神奇的
力量，它能让人们看见未来和迷失的事物，也能引导人们走
向正确的道路。因此，当我有机会近距离接触并观察水晶球
时，我获得了无以言表的心灵感悟。

第二段：水晶球的奥秘与象征意义

水晶球透明晶莹，它仿佛是一个小宇宙，它藏着一切众生的
希望和梦想。从表面来看，水晶球只是一块普通的水晶，但
当我近距离观察时，我发现它展示给我的是我们所无法触及
的事物。水晶球所蕴涵的奥秘和象征意义令我心驰神往。它
不仅是童话故事中的魔法道具，也代表着我们内心的真实和
纯洁。

第三段：水晶球启示人生的智慧

水晶球虽然神奇，但它的诱人之处并不在于其能看见未来，
而是它提醒我们要在当下的生活中用心去感受和发现。水晶
球反映的是我们内心的纯真和美好，它告诉我们只有保持真
诚和善良的心灵，才能获得真正的幸福。这启示了我要珍惜
身边的每一个人和每一件事，只有这样才能活出精彩的人生。



第四段：水晶球化逆境为奇迹

水晶球所散发的光芒不只是普通的光，更是对黑暗的抗争。
在童话故事中，当主人公遇到危险和困境时，水晶球总是给
予他们力量和无尽的希望。这种力量并不是超能力，而是主
人公内心的勇气和决心。生活中，我们也会遇到各种困难与
挫折，而水晶球正是告诉我们只有用心去面对逆境，才能创
造奇迹。

第五段：水晶球背后的努力与付出

水晶球带给我们的只是美好的幻想吗？并不是。水晶球背后
隐藏着制作者的努力和付出。人生如同水晶球的制作过程，
它需要极高的技巧和专注。每一块水晶球背后都有无数次的
试错和勤奋。这对应着我们在生活中面对困难时所需要的坚
持和毅力。在遇到挫折时，我们要咬紧牙关，勇往直前，只
有这样，才能收获美好的未来。

总结：

通过观察童话故事中的水晶球，我从中汲取了智慧和力量，
学到了很多关于生活和人生的道理。水晶球告诉我要保持内
心的真诚和善良，活出自己的精彩；它也教导我要勇敢面对
困难和逆境，用心创造奇迹；同时，水晶球也告诫我成功背
后的努力和付出。只有保持对生活的热爱和坚持追求，我们
才能在浩瀚宇宙中找到属于自己的水晶球，实现梦想。

诚信故事绘本制作篇二

新登镇小陈晓云

教学目标 ：1、欣赏《糖果仙人舞曲》，感受童话的神秘气
氛和乐曲轻松欢快的情绪。



2、学唱歌曲《小红帽》，能唱准、唱整齐，并能给歌曲配上
打击乐伴奏和律动。

3、通过《喇叭花》的游戏，学习分辨音的高低。

教学准备：课件、钢片琴、打击乐器。

教学过程 ：

一、《在钟表店里》律动进入教室，师生问好。

二、欣赏《糖果仙人舞曲》。

1、初听：《糖果仙人舞曲》边听边想象。

2、讨论自己所想象到的情景。

3、教师出示糖果，讲讲故事。

4、再听乐曲，想想糖果仙人是怎么样跳舞的。

教师一边辅以简单的示范动作。

5、边听音乐，一边和糖果仙人一起律动。

6、了解乐曲所用的乐器，并给乐曲配上打击乐器伴奏。

师生讨论。

7、再听乐曲，一边伴奏一边律动。

三、游戏：分辨音的高低。

1、教师引入：不管是什么好听的音乐，都是由一个个的音组
成的，每个音都有固定的音高，接下来，我们就来做个小游



戏，分辨音的高低。

2、听听哪个音和图上喇叭花的音高相同。

3、分辨两个音的高低。（教师予以奖励）。

四、学唱歌曲《小红帽》。

1、谈话引入：出示小红帽，引出小红帽的故事。

2、边听《小红帽》歌曲的伴奏录音，边讲故事。

3、学生说说听后的感想，说说小红帽在去外婆家的路上，会
想些什么，说些什么。

4、听歌曲录音，说说小红帽说了什么。

5、跟老师读读歌词。

6、戴上小红帽，在音乐伴奏下演演小红帽，读读歌词。其余
学生为之伴奏。

7、跟琴学唱《小红帽》。

8、学习歌曲的舞蹈动作，边跳边唱。

9、伴奏。

五、小结。

诚信故事绘本制作篇三

童话故事是儿童成长过程中重要的一部分，它能带给孩子们
奇幻的想象空间和对人生的思考。水晶球是许多童话故事中
的重要元素之一，在这个神奇的球体里，蕴含着隐藏的真相



和未来的前景。通过与水晶球相关的故事，孩子们可以学习
到许多重要的价值观和人生智慧。

第二段：保持求知欲

水晶球象征着渴望、求知欲和探索的精神。在故事中，我们
常常看到主人公通过与水晶球的互动，不断追求真相，解决
问题。这个过程体现了人类的好奇心和求知欲。作为孩子们，
我们应该保持对世界的渴望，勇于探索未知，不断追求知识。
只有通过不断地学习和探索，我们才能在人生的道路上更好
地成长。

第三段：面对挫折和困难

在有些故事中，水晶球并不总是像主人公期望的那样给出准
确的答案。它有时候会给出一些模糊的信息，甚至是错误的
预测。这告诉我们，人生并非总是一帆风顺，我们必须学会
面对挫折和困难。虽然水晶球可能帮助我们看到一些可能的
未来，但它并不能保证我们能实现这些目标。我们需要勇敢
地面对挫折，坚持不懈地努力奋斗，才能成功。

第四段：坚持自己的选择

故事中的主人公们经常依靠水晶球的指引来做出决策。然而，
最终的选择常常取决于主人公自己的判断和信念。水晶球提
供了信息和线索，但它不会替代我们自己的思考和决策能力。
这就提醒我们，无论在面对重要的抉择还是日常生活中，我
们都应该坚持自己的选择，相信自己的直觉和判断。水晶球
只是给我们提供了可能的路线，但最终的决策权还是掌握在
我们自己的手中。

第五段：价值观和人生智慧

水晶球故事所传达的还有许多重要的价值观和人生智慧。比



如，正义、善良、助人为乐等。通过与水晶球的互动，我们
可以学习到这些美德，并将其运用到现实生活中。而且，许
多故事还讲述了不同的人生智慧，比如，人们应该相互帮助，
珍惜友谊和亲情，不断奋斗追求自己的梦想等。这些都是我
们成长过程中应该学会的重要品质和智慧。

结论

通过与水晶球相关的故事，我们可以获得许多重要的心得体
会。我们应该保持求知欲，探索未知；面对挫折和困难，坚
持努力奋斗；坚持自己的选择，相信自己的直觉和判断；学
习正义、善良等价值观，并将其运用到现实生活中；同时还
要学会珍惜亲情和友谊，不断追求梦想。这些故事教会了我
们如何成长为积极乐观的人，为我们的人生增添了无尽的智
慧和动力。相信通过与水晶球相关的故事，我们将能够更好
地面对生活的挑战，迎接未来的种种可能。

诚信故事绘本制作篇四

有一个小女孩叫糖糖，她的书包上有一颗晶莹剔透的小纽扣。
一个万里无云的早上，糖糖去上学，她一蹦一跳地走在上学
的路上，可小纽扣已经摇摇欲坠。糖糖突然一跳，小纽扣就
从书包上掉到了地上，旁边来了个扫地的人，一不小心把小
纽扣扫到了草丛里，小纽扣就昏了过去。

到了深夜，小纽扣苏醒过来，东望望，西瞧瞧，觉得阴森森
的，它紧张地在草丛里滚来滚去。这时小纽扣看见了萤火虫，
就大喊：萤火虫，萤火虫！萤火虫听到有人叫它，转过头来
一看，原来是一个漂亮的小纽扣。萤火虫奇怪地问小纽扣：
你怎么啦？为什么在这里？小纽扣告诉萤火虫它的遭遇。明
天去找小喜鹊，你先在我家睡一晚。于是小纽扣便在萤火虫
家睡下了。

第二天早上，小纽扣随着萤火虫告诉它的路线，来到了小喜



鹊家，敲了敲门。咚咚，咚咚咚！谁在敲门，让我睡不成觉！
小喜鹊怒斥着，慢悠悠地穿好衣服来开门。哇，原来是一颗
小纽扣。你来这里干嘛？小喜鹊问。小纽扣委屈的说：你可
以帮助我回家吗？我迷路了，呜呜。小喜鹊很同情小纽扣，
就叫小纽扣跳到自己身上，带着它去找主人。可飞了一上午，
累得满头大汗，都还没有找到小纽扣的主人。小喜鹊气喘吁
吁地说：小纽扣啊，我帮不了你了，你去找小松鼠吧。

于是小喜鹊便去到小松鼠家，它看见这颗精致的小纽扣，就
假惺惺地说：快进来喝点水，休息一下，我带你去找你的主
人。小纽扣想都没想就喝了小松鼠给它的水，喝完立刻就晕
倒了。小松鼠自言自语的说：哈哈，正好给你拿来做实验品。
小纽扣醒来之后，才发现自己被骗了。小松鼠做完实验就把
小纽扣丢到了小河里，小纽扣被水洗干净，又被水冲到岸上。
真巧，糖糖路过这里，看到了小纽扣，就把小纽扣捡回去。

回到家，糖糖一针一线的把小纽扣缝在书包上，还缝得牢牢
的，小纽扣又重新回到主人身边，开心极了。

诚信故事绘本制作篇五

一、目标：

1、初步理解故事，学习故事中的对话。

2、能安静倾听教师讲述故事，丰富词汇：阴凉、飘、戴。

3、体验与朋友交流和关心他人的欢乐。

二、准备；《一朵云帽子》的故事图片、三、过程：

1、教师请宝宝观察第一幅画。

师：图中的花、草、树怎么了？怎么让它们变得凉快？



2、教师边出示图片边生动讲述故事。

3、教师简单提问，帮助宝宝理解故事内容。

（1）你想给谁戴帽子？为什么？

（2）小鸟为什么把云帽子给太阳公公戴？

4、集体讲述故事《一朵云帽子》。重点帮助幼儿学习对话。

5、分角色表演故事。

（3）配合表演，老师从旁指导。

诚信故事绘本制作篇六

秋天，是天高云淡的。天气变冷了，太阳不再那么刺眼，天
也不是一般的蓝，凉爽的风儿吹来，感到一丝的微微的寒意。

秋天，是果实累累的。梨树上的梨长满了小小的雀斑，压弯
了枝头；橘子树上的橘子有大有小，远远看去像一盏盏小灯
笼；石榴树上的石榴露出了他红红的牙齿，像对着我们开口
笑；苹果树上的苹果高低起伏，红彤彤的像孩子的脸蛋，好
像在说：“你好！你好！”

秋天，螃蟹张牙舞爪的爬上了人们的餐桌，鱼儿欢蹦乱跳地
跳进了人们的渔网，怎不叫人喜笑颜开呢？ 秋天是一个美丽
的季节，秋天是一个丰收的季节，在秋天，万物走向成熟。
我爱秋天！

一天，小猴的爸爸接到老婆的电话说赶快让小猴买东西。小
猴爸爸就打电话给小猴。小猴接到电话赶快骑着自行车像箭
一样快的去菜场买菜。



交代了事情的起因。

小兔出去玩忽然一阵风吹过，回头一看原来是小猴。小猴为
什么要骑的怎么快呢？小兔一边走一边想有可能家里来客人
了。

“小猴为什么要骑的怎么快呢 ？”应修改为“小猴为什么要
骑的这么快呢 ？”

小猴来到菜场看到各种各样的菜不知道买什么好，这可怎么
办呢？这时看见一个阿姨买了又红又大的西红柿，小猴就跟
着买了一些。这边看见一个叔叔买了又翠又绿的黄瓜，小猴
又跟着买了些不一会儿小猴的菜买完了就连忙回家。

小猴买菜的细节描写很精彩。

回到家妈妈早就在门口等着了看见小猴买的菜妈妈夸他是个
聪明又懂事的好孩子。

猴妈妈的话总结了全文，揭示了中心。

诚信故事绘本制作篇七

小猪和小马是邻居，小猪吃饱了就睡，睡够了就玩，而小马
却忙着干活，拉起车就跑。

一天，小猪问小马：“你为什么这样忙?”

小马说：“我要趁年轻多干些，不能让时间白白流走”

小猪问：“时间是什么东西?”

小马说：“时间虽然看不见，摸不着，可是它总在不停地走，
钟表上的短针走一格，就是一小时;日历撕下一张就是一



天。”

小猪想，我要把时间留住。于是，他把日历锁进箱子，又取
下石英钟的电池，不让它再走。

很快新年到了，大家都换上新衣，开联欢会庆祝。

小马问小猪：“你怎么没有过年的样子?”

小猪说：“我家的时间才3月1号呢!”

时间过得飞快，小猪和小马都老了。

老猪就去问老马：“我家的时间不走了，我怎么还会老?”

老马说：“没有人能留住时间的。”

老猪望着老马取得的成绩而自己什么也没干，非常后悔，可
是已经晚了。

诚信故事绘本制作篇八

一群小伙伴，来到大森林寻找朋友。

小刺猬找到仙人掌，仙人掌和他拉拉手，成为一对带刺的好
朋友。

小鸽子找到珙桐，珙桐笑了，说道：“太好啦，我的小名就叫
‘鸽子树’，欢迎小鸽子来我家做客。”

小甲虫，很害羞，不敢和花草交朋友。他低着头，悄悄走，
看见一株含羞草。小甲虫鼓足了勇气，说：“含羞草姐姐，
你愿意和我交朋友吗?”

含羞草，垂下了头，原来她也很害羞。小甲虫快乐地唱起来：



“你害羞，我害羞，害羞也有好朋友。好朋友，拉拉手，我
们的友谊最长久。”

诚信故事绘本制作篇九

在很久很久以前，有一个巨大的森林，住着一群活泼可爱的`
小动物，它们在这里建造房屋，幸福快乐的生活。这里就是
森林镇，一个和谐而美丽的地方。

小猪和小熊一起在森林镇幼儿园上学，小熊和小猪从小就是
好朋友，一起从小班读到大班，熊妈妈和猪妈妈也是一对好
朋友。

小熊和熊妈妈、熊爸爸一起住在山顶上一个很美丽的小木屋
里。小猪和猪妈妈、猪爸爸一起住在山脚下一个漂亮的砖瓦
房里。山顶有一条小河，一直流到山脚。小熊每天都折一只
千纸鹤，在上面写祝福语，放在河里，随着水流流下去。小
猪每天都可以收到一只漂亮的千纸鹤。小猪如果有什么喜欢
的玩具，也会把玩具绑在风筝上，随风吹向山顶。小熊收到
玩具后也很开心。

有一天，小熊借给小猪一本漂亮的童话集，可是小猪不小心
把它的封面弄脏了。小熊有些难过，小猪仔细地用布把它擦
干净，给小熊道歉，发誓它以后不再这样了。小熊便原谅小
猪。小猪很高兴，向小熊发誓，它们俩是一辈子好朋友。

森林镇幼儿园选班长的时候，小熊请求小猪投它一票，可是
小猪却投了小兔，小熊和小猪便有了矛盾。

山顶没有风筝吹上来了，山脚下也没有千纸鹤流下来了。小
熊心里有些愧疚，小猪没有做错。它这样想着，就折了一只
千纸鹤。小猪心里很难过，不该和小熊吵架的。小猪这样想
着，折了一只风筝。



就这样过去了21天，小熊折了21只千纸鹤，小猪折了21个风
筝，小熊忍不住了，用线把21只千纸鹤绑在一起，放入水中，
21只千纸鹤流到山脚下。小猪看到了，赶紧把风筝放上天空，
21只风筝在风中轻轻摇摆着，小熊跑到山下，对小猪道歉，
小猪原谅了小熊，小猪和小熊紧紧拥抱在一起。

它们又成了好朋友了。

小熊和小猪都很开心，它们从这次经历中明白，每个人都要
有宽容之心，这样我们的生活才会更美好！


